

何振梁回应袁伟民指责

好人不知坏人有多坏



2001年,北京在莫斯科申奥成功,袁伟民(左)、刘淇(中)和何振梁(右)庆祝胜利

记者多次试图与何振梁老人联系,巧合的是,在袁伟民新书问世之际,中国奥委会官方网站公布了何振梁退休的消息:今年80岁的他按照国际奥委会的相关规定,即将退休。

何振梁: 如此付出竟受如此污蔑

当记者希望何振梁就袁伟民书中提及的关于他的事件表达个人看法时,刚一开始何振梁在电话那头哈哈大笑起来,他提高了嗓门反问一句:“你信吗?”据记者所知,这是何振梁在一天内第N次这么回答纷纷打电话给他的记者了。接下来,当记者说:“何老,这不是我们信不信的事情,书中写得非常具体,这样的事情太让人震动了!”书中说:“这位国际奥委会资深的中国委员没有投罗格的票,而投了金云龙,似乎已不是秘密,韩国的媒体做了公开报

道,韩国内部对金云龙在各大洲得票的情况一清二楚,认为金云龙在亚洲得了7—8票,其中有中国的1票。”

此时,电话那头的何振梁显然触动很大,他有些按捺不住激动的情绪:“投票是在很秘密的情况下进行的,袁伟民怎么知道我投了谁的票,没有投谁的票?他有什么证据啊?他相信韩国人的话吗?”停了停何振梁又说:“袁伟民说这些话是要负法律责任的!”本来何振梁还要准备说下去,可能在家人的提醒下,他欲言又止,转而道:“好了,现在我不说了,我要休息了,我需要安静,不过等到我应该出来说话的时候,我会出来说的!以后再说吧!”

在接受《成都商报》记者采访时,谈到罗格和本人的关系,何振梁回应说:“罗格对我怎么样大家应该都可以看得到。我前天刚刚从哥本哈根参加国际奥委会的全会回来,今天又刚刚去机场

接了罗格,才进家门。罗格为什么对我那么好,大家可以想像。”

何振梁还颇为委屈地说:“我为了什么嘛,如果不是国家需要,我现在确实可以安安心心地享受退休生活了,没想到我这样付出还要受到别人如此的污蔑。历史是由事实写成的,不是靠某些人编造出来的。他说的这个事,我不想说太多的东西,因为我很忙,有很多工作需要我处理,没有时间去理会这些无聊的东西,他爱炒就炒吧。我想说的话只有一句:好人不知坏人有多坏,坏人不知好人有多好!当然,我也不排除必要的时候会站出来说明一切的。”

肖复兴: 期待何振梁的回忆录

知名作家肖复兴认为,国际书市,体坛风云人物传记式的回忆录,历来都广受读者欢迎。尽管,我对于这

种传记式的回忆录一直持有警惕,但这样的自传式的存在价值。读者会在比较之中,进行天然的筛选,而得到自己认为合理而且接近真实的真相。

肖复兴说,我们有理由欢迎袁伟民的新书出版,也期待着何振梁的回忆录能够尽快问世。我们不是为了等待着他们打擂一般,对照他们彼此对待事件的不同认知、解读和态度,而去看一番热闹,我们希望能够通过他们的回忆录,从不同侧面、多种角度去锻炼我们倾听的本事,能够更让我们去接近真相,更能够获得我们向他们学习或借鉴的东西和力量,就像关于回忆录书写的时候何振梁对记者所说的那样:“总结我们的挫折和成功,希望给人以借鉴,让后来人做得更好。”

综合《成都商报》《新民周刊》《体坛网》

新书编辑: 并非一面之词

对于何振梁的回应,推出《袁伟民与体坛风云》一书的凤凰联动相关编辑表示,何振梁当初推荐和投票给韩国人金云龙并非袁伟民一面之词,这在书里说得很明白。“当时,一位在国际奥委会中相当有影响的委员对中国奥委会的官员说:x x x曾动员我投票支持金云龙。难道还不清楚他把票投给谁了么?”该编辑说。

10月11日,有记者在采访袁伟民时曾认为,书中虽没点名,但圈内人一看就知道是谁,难道不怕会引起争议吗?袁伟民当时告诉记者,他并不怕争议,而没有在书中点出名字,是因为出版这本书是为了还原真相,而不是挑起纷争。袁伟民表示,这本书所讲的事情,都是有证据可查的。据《成都商报》

袁伟民语录

人才选拔

提拔崔大林为局长助理时,起初总局领导班子成员中有不同意见,全国体育系统也有不同声音,有人对崔大林在反兴奋剂问题上有看法,有人认为他个性太张扬,表现欲强。我考虑人无完人,尤其是有一技之长的人,某些缺点可能会暴露得更明显。

汪洋

1992年,第二次让我当足协主席的时候,我曾想请汪洋来当足协的专职主席——那是他在安徽铜陵当市长之后。我给安徽省委书记打电话,他说你调他可以,但是他是后备梯队人员,你们把他提起来,我们就放。我说马上提起来我没那个权力,现在想想要是把汪洋调来还真是限制住他发展了——他曾是全国省市区最年轻的体委主任。

审计风暴

直到现在,海内外还有朋友打电话来问我,审计问题究竟怎么啦?香港还有一家媒体撰文说我袁伟民因为体育总局的审计问题被“双规”了。我个人可以不在乎这些谣言,但是,就这件事,在海内外给体育总局、中国奥委会所造成的负面影响,至今没有挽回,因为没有公开纠偏,媒体当时的误导仍然留在人们的记忆中。这是我深感痛心的一件事。

Yangzhou • 瘦西湖天沐温泉度假村
Shouxilake Tianmu Hot Spring Resort
华东首席WIFI+NFSS温泉度假基地!

温泉养生 健康客房 营养餐饮 健康管理 真·SPA 商务会议 休闲商业
国内罕见天然(医疗型)偏硅酸·锂温泉

瘦西湖—天沐温泉

重阳节亲情呈现——儿女献给父母的最好礼物

暮色苍茫,儿时熟悉的脸庞如今已然苍老,那些记忆总是随着年华的更迭日渐清晰。秋风徐徐,听尽老人多年的风霜,又在不经意间隐隐作痛。更让痛的还是我们每一位儿女的心。此时此刻,何不试试献上健康?

菊花香,香满堂,茱萸遍地,好似人间天堂。九九重阳敬礼,泡一泡露天温泉,品一品淮扬美食,让健康为三活理念久久传颂!

瘦西湖天沐温泉,儿女献给父母的最好礼物!

爱朋友、爱家人,就去扬州瘦西湖天沐温泉吧!